
HRVATSKI PARASTOLNOTENISKI SAVEZ 

MIRAMARSKA 105 

10000 ZAGREB 

 

Predmet: Izvješće sa  međunarodnog prvenstva Italije (Lignano Masterrs paraopen 2023) 

 
                  U Lignanu (Italija) od 14.-19.03.2023. godine održan je srtolnoteniski turnir Lignano Maters 

Paraopen 2023. Na kojem je sudjelovalo 305  natjecatelja iz četredeset zemalja svijeta. Hrvatska 

parastolnoteniska reprezentacija nastupila je sa jedanaest natjecatelja uz koje su bila I dva trenera I 

izbornik reprezentacije. 

Osvojeno je pet medalja, od toga tri u pojedinačnom djelu natjecanja te dvije u igri parova odnosno mix 

natjecanju. 

Pojedinačno: 

U pojedinčnom dljelu natjecanja najviše uspjeha imala je Anđela Mužinić Vincetić koja je u kategoriji 3 

žene osvojila prvo mjesto I zlatnu medalju, Anđela je do finala pobijedila sve svoje protivnice te u finalu 

pobijedom nad Lee Mi Gyu (KOR) sa rezultatom 3/1 (4,6,-11,3) osvojila prvo mjesto I zlatnu medalju. 

Anđela Mužinić Vincetić I Tomislav Špalj su osvojili prvo mjesto u mix parovima kategorijia WX7. U finalu 

su pobijedili par iz Srbije (Borislavu Perić Ranković I Mladena Čirića sa 3/2 (-8,7,-6,8,5). 

Anđela Mužinić Vincetić I Helena Dretar Karić su osvojile treće mjesto I brončanu medalju u igri parova u 

kategoriji WD10. Za ulazak u finale poražene su od para Vautier Flora I Saint Pierre Alexandre (FRA) SA 

0/3 (-8,-9,-11) 

Borna Zohil je u kategoriji 8 pojedinačno osvojio treće mjesto I brončanu medalju. Borna je u prošao 

grupu kao prvi sa tri pobjede. U nastavku natjecanja pobijedio je Westerberg Nicklas Thomasa (SWE) sa 

3/0 (2,8,9). Za ulazak u finale Borna je izgubio od Emila Anderssona sa 0/3 (-10,-10,-7). Moramo reći da 

je Borna I na ovom natjecanju pokazao vidan napredak te sa svojih 16 godina postiže izvanredne igre kao 

I  rezultate na seniorskim natjecanjima. 

Mirjana Lučić je u kategoriji  9 pojedinačno  osvojila treće mjesto I brončanu medalju. Mirjana je 

prikazala veoma dobru igru pogotovo sa protivnicama koje su rangirane ispred Mirjane na svjetskoj rang 

listi. 

Od ostalih natjecatelja možemo izdvojiti I plasmane Pavao Jozića koji je prošao grupu te ostvario 

plasman od 5-8. Mjesta. 

Nastupiji su još Nino Baša, Marija Martinović, Dejan Nišandžić, Vjekoslav Gregorović, Marko Vračan. 

Treneri: Mirela Šikoronja Ivnčin I Bogdan Đekić 

Odličan početak za prvi turnir u 2023. godini koja je I pred paralimpijska 

Izbornik: Emil Gubica 


